

Додаток 3
до протоколу № 7 засідання комісії з питань
придбання обладнання, створення та
модернізації (проведення реконструкції та
капітального ремонту) їдалень (харчоблоків)
ЗЗСО

Аналіз

проектної документації щодо визначення відповідності стандартам та технічним вимогам (Кодекс усталеної практики 4:2024 «Настанова з проектування при будівництві приміщень харчоблоків закладів дошкільної та загальної середньої освіти, дитячих закладів оздоровлення та відпочинку відповідно до моделей організації харчування», який прийнято наказом Національного органу стандартизації ДП «УкрНДНЦ» від 25 березня 2024 року № 98)

Назва проекту	Загальні висновки	Рекомендації
Технологічна модель «базова кухня»		
Капітальний ремонт та модернізація харчоблоку ліцею Криничненської сільської ради Болградського району Одеської області	1.Присутні зауваження щодо дотримання вимог критеріям НАССР в частині організації процесів зберігання та попередньої обробки сировини, в частині організації руху кухонного та столового посуду. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду. 2. Зазначене в Кошторисі Технологічне обладнання частково відповідає вимогам додатку Б Кодексу 4:2024. Зокрема є зауваження щодо продуктивності та енергоефективності зазначених моделей теплового обладнання. Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу	1. Оптимізувати технологічні рішення згідно вимогам НАССР та у відповідності до вимог Кодексу 4:2024 2. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 83,247 тис. грн.

<p>Капітальний ремонт харчоблоку та їдальні ОЗО "Миколаївський ліцей Старомаяківської сільської ради Березівського району Одеської області" за адресою: Одеська область, Березівський район, с. Миколаївка, вул. Кучеряби, 128</p>	<p>1. Дотримання вимог НАССР достеменно встановити неможливо по причині відсутності зазначених приміщень в експлікації (неналежна ідентифікація приміщень) розділу ТХ 2. Зазначене в розділі ТХ Технологічне обладнання частково відповідає вимогам додатку Б Кодексу 4:2024. Зокрема є зауваження щодо продуктивності та енергоефективності зазначених моделей теплового обладнання.</p>	<p>1. Надати для проведення аналізу розділ ТХ із зазначенням приміщень в експлікації 2. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей</p>
<p>Реконструкція харчоблоку КЗ "Тупичівський ліцей" Тупичівської сільської ради за адресою: Чернігівська область чернігівський район с. Тупичів, вул. Чернігівська,40</p>	<p>1. У технічному завданні на проектування відсутні: - вимоги до приміщень у відповідності додатку А "Склад та площі харчоблоків" Кодексу 4:2024; - вимоги до технологічного обладнання у відповідності додатку Б "Перелік обладнання, пристосувань та матеріалів" Кодексу 4:2024; - розрахунки кількості необхідного технологічного обладнання у відповідності додатку В "Кількість необхідного обладнання для комплектування харчоблоків" Кодексу 4:2024. Відсутність прописаних вимог до приміщень може створювати ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду</p>	<p>1. Додати до технічного завдання вимоги до приміщень харчоблоку та технологічного обладнання у відповідності додаткам А-В Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання 2. Зазначити в ТЗ загальні площі приміщень харчоблоку. 3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 234,853 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт харчоблоку (за технологічною моделлю організації харчування «базова кухня») Озернянського ліцею Саф'янівської сільської ради Ізмаїльського району Одеської області</p>	<p>Надане для проведення аналізу Технічне завдання частково відповідає моделі організації харчування "Базова кухня", зокрема не зазначено вимог до технологічного обладнання, а також не зазначені загальна площа виробничих приміщень та площа обідньої зали.</p>	<p>1. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей 2. Зазначити в ТЗ загальні площі приміщень харчоблоку. 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 450 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт харчоблоку БОЛГРАДСЬКОГО ЛІЦЕЮ №2 БОЛГРАДСЬКОЇ МІСЬКОЇ</p>	<p>1. У технічному завданні на проектування відсутні: - вимоги до приміщень у відповідності додатку А "Склад та площі харчоблоків" Кодексу 4:2024;</p>	<p>1. Додати до технічного завдання вимоги до приміщень харчоблоку та технологічного</p>

<p>РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ, за адресою: м.Болград, пл.28 Червня, 2</p>	<p>- вимоги до технологічного обладнання у відповідності додатку Б ""Перелік обладнання, пристосувань та матеріалів"" Кодексу 4:2024; - розрахунки кількості необхідного технологічного обладнання у відповідності додатку В "Кількість необхідного обладнання для комплектування харчоблоків" Кодексу 4:2024. Відсутність прописаних вимог до приміщень може створювати ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду</p>	<p>обладнання у відповідності додаткам А-В Кодексу 4:2024 із зазначенням моделей обладнання 2. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 60,545 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт їдальні і харчоблоку Іваньківського ліцею</p>	<p>1. Присутні зауваження щодо дотримання вимог критеріям НАССР в частині організації процесів зберігання сировини та руху столового/кухонного посуду. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду. 2. Зазначене Технологічне обладнання частково відповідає вимогам додатку Б Кодексу 4:2024. Зокрема є зауваження щодо продуктивності та енергоефективності зазначених моделей теплового обладнання, відсутнє посудомийне обладнання. Присутні ризики недостатньої виробничої потужності харчоблоку, які можуть призвести до недостатньої якості готових страв, а також додаткових витрат ресурсів та робочого часу персоналу</p>	<p>1. Оптимізувати технологічні рішення згідно вимогам НАССР та у відповідності до вимог Кодексу 4:2024 відповідно до обраної моделі харчування закладу 2. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024 відповідно до обраної моделі харчування закладу 3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 98,573 тис. грн.</p>
<p>Капітальний ремонт харчоблоку, обідньої зали та підсобних приміщень Комунальної установи Сумської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 27 м. Суми</p>	<p>1. Присутні зауваження щодо дотримання вимог критеріям НАССР в частині організації процесу зберігання сировини. Присутні ризики перехресного забруднення об'єктів санітарного нагляду 2. Зазначене в Кошторисі Технологічне обладнання частково відповідає вимогам додатку Б Кодексу 4:2024. Зокрема є зауваження щодо продуктивності та енергоефективності зазначених моделей теплового обладнання.</p>	<p>1. Оптимізувати технологічні рішення згідно вимогам НАССР та у відповідності до вимог Кодексу 4:2024 відповідно до обраної моделі харчування закладу 2. Сформувати специфікацію технологічного обладнання у відповідності до вимог додатку Б Кодексу 4:2024</p>

	3. Більшість зазначеного електромеханічного обладнання виробництва Республіка Білорусь. Наразі це обладнання є підсанкційним	3. Звернути увагу на включення вартості розробки ПКД та проходження експертизи в Загальну вартість у розмірі 162,81 тис. грн.
--	---	---
